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DA DÉCIMA SEGUNDA SESSÃO ORDINÁRIA DO TERCEIRO ANO LEGISLATIVO DA
IMA SEGUNDA LEGISLATURADA CÂMARA MUNICIPALDE CORDEIRÓPOLIS,REALIZADA
17 DE AGOSTO DE 1999.

s dezessete dias do mês de agosto do ano de mil novecentos e noventa e nove reuniu-se a Câmara Municipal
ordeirópolis para a realização da 12º. sessão ordinária, do terceiro ano legislativo, da décima segunda

zislatura, sob a presidênciado vereadorHaroldo de Jesus Menezes, sendo 1ºe 2º. secretários os vereadores
Nardini e Reginaldo Martins da Silva. Feita a verificação de presença, estavam em plenário os seguintes

readores:- Ailton Barbosa, Carlos Aparecido Barbosa, Francisco de Assis Rodrigues Mendes, Haroldo de
Menezes, João Batista de Mattos, José Sérgio Zanetti, Luiz Carlos Cezario, Luiz Nardini, Milton Antonio
Paulo Adalberto Peruchi, Reginaldo Martins da Silva, Teresinha Angélica Gomes de Souza e José

nte. Havendo número legal, foi aberta a sessão. Feita a leitura da ata da sessão anterior, foi considerada
yada. No horário do Expediente foi acusado o recebimento dos seguintes oficios: Ofício da Apae,
itando colaboração dos vereadores para promoção da entidade. Ofício nº. 120/99-HMC, enviando

lancetes Analíticos da Receita e Despesa referente ao mês de julho de 1999. Ofício nº. 033/99-SAAE,
caminhando Balancetes da Receita e Despesa referentes ao mês de julho. Ofício nº. 085/99-D.A.,
caminhando balancete da Receita e Despesa Extra/Orçamentária do Município, referente a julho de 1999.

io Gab. nº. 286/99, encaminhando respostas às indicações nº, 98/99 a 101/99. Ofícios do BANESPA, de 9
6 de agosto, informando liberação de recursos à Prefeitura referentes aos créditos do IPI-Exportação e de

valties. Comunicado nº. 1765/99, do Fundo Nacional de Desenvolvimento da Educação, sobre liberação de
sos financeiros à Prefeitura Municipal. Ofício UR-IO nº. 101/99, encaminhando processo TC-.

75/026/98, sobre as contas da Prefeitura Municipal no exercício de 1997. Cópia do Edital do Juízo
eitoral, encaminhando cópia da relação dos eleitores que não votaram nas últimas eleições, para afixação
ta Câmara. “Os balancetes se encontram na Secretaria à disposição dos Srs. Vereadores”, disse o Sr.

esidente. Comunicou também que a Comissão de Finanças e Orçamento tem prazo de 30 dias para emitir
ecer sobre as contas do Município em 1997. Do Legislativo foi recebido o seguinte:- Indicação nº, 102/99,
vereador Haroldo de Jesus Menezes,solicitando do Executivo gestões junto à Elektro, para providenciar a
ninação pública da Rua Antonio Beraldo, na Vila Primavera. Indicações nº, 103 e 104/99, do vereador
los Aparecido Barbosa, solicitando sinalização da Avenida Vilson Diório, entre as ruas Ary e Fernando

inhoca, à Comutran e gestõesjunto à Elektro para estender a rede de energia elétrica da Rua Valdir Carlos
panhol até a Rua Antonio Beraldo, com iluminaçãopública. Indicação nº. 105/99, do vereador Haroldo de

sus Menezes, solicitando ações visando a prorrogação do prazo de validade do Concurso Público para
ofessor, realizado em 1998. Indicações nº, 106 a 108/99, do vereador João Batista de Maitos, solicitando
altamento da Avenida Marginal, no Jardim Primavera, dedetização nos bairros da cidade em que há
mais soltos, especialmentenos bairros Eldorado e Primaverae liberação da área verde da Avenida Aristeu

arcicano, fechada com alambrado dentro da Escola Nazareth. Indicação nº, 109/99, do vereadorReginald
Martins da Silva, solicitando fiscalização em relação às queimadas na zona urbana e em volta da cida
mo no Jardim Progresso. “As indicações serão encaminhadas ao Executivo”, disse o Sr. Presiden ê

querimento nº. 14/99, do vereadorPaulo Adalberto Peruchi, solicitando informações sobre a ampliação(d.
ação de Tratamento de Água. Requerimentonº, 15/99, do mesmo, solicitando informações sobre transporte
olar. Requerimentonº, 16/99, do mesmo, solicitando informações sobre transporte coletivo. Requerimento
17/99, do mesmo vereador, solicitando informações sobre funcionários que especifica. Os requerimentos

ão parte da Ordem do Dia. Do Executivo foi recebido o seguinte: Substitutivo nº, 1, de 17 de agosto de
1999, ao Projeto de Lei nº. 17, de 1º, de junho, acrescentando o inciso IV ao artigo 8º, da Lei nº. 1584, de 18

dezembro de 1989. No horário dedicado ao Expediente, manifestaram-se os seguintes vereadores: Carlos
rbosa comento ofício da APAE, dizendo que a Câmara iria colaborar e foi conseguido queijo a preço mais
ixo. Luiz Nárdini comentou as indicações, concordando com a do vereador Carlos, sobre lombada na
enida Vilsgn Diário. Carlos esclareceu que lombada só é possível em frente de creches ou escolas, e o que

te Dediu feio Sr. Presidente disse que os “quebra-molas”existentes não eram respeitados e que
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ia reclamações dos moradores vizinhos sobre caminhões que causavam rachaduras. José Sergio pediu
vio de oficio ao DER solicitando construção de rotatória no local. O vereador Milton Vitte e o Sr. Presidente
pmentaram sobre convênios e os seus reais resultados. Ailton Barbosa falou sobre projeto não protocolado

vereador Reginaldo, dizendo que era semelhante a uma lei aprovada em Iracemápolis, achando louvável a
iciativa do vereador, pois esse projeto é muito bem-vindo e vem de encontro com o que a comunidade espera.
fe disse que iria retirar o projeto para melhores estudos. O Sr. Presidente disse se a Prefeitura terá pessoal
rafiscalizar o cumprimento da lei. Reginaldo disse que havia recebido pedidos da população e viu a matéria
Iracemápolis, pediu a cópia do projeto, protocolou, mas, devido a certas circunstâncias, resolveu retirar o

projetoparafazer modificações. Ailton finalizou apoiandoa iniciativa do vereador. Carlos Barbosa comentou
o requerimentosobre transporte coletivo, dizendo que a Prefeitura de Iracemápolis se interessou em adotar o

esmo sistema da cidade e que em 1998 o Município gastou 138 mil reais com o transporte e subsidiou
rante três meses a empresa;finalizou dizendo que melhorou a qualidade do serviço, os ônibus passam na
ya certa. Paulo Adalberto comentou dados que já tinha sobre transporte coletivo. Carlos Barbosa disse que,

não havendo repasse dos governos estadual e federal, a prefeitura tem que usar de criatividade. João Batista
plicou motivos de suas indicações. O Sr. Presidente concordou com os motivos das mesmas e disse que iria

oficiar ao Prefeito solicitando solução para o problema. Reginaldo perguntou se há ou vai se realizar algum
projeto para combater apoluição que atinge diversos bairros da cidade. Milton Vitte citou reclamação
recebida do diretor do Centro de Citricultura “Sylvio Moreira”, sobre instalação de cerâmica em local
próximo. Debateram o assunto também o Sr. Presidente e o vereador Paulo Adalberto. José Sergio e Paulo

dalberto comentaram sobre problemas de iluminação pública na cidade. O Sr. Presidente disse que iria
andar ofício ao Prefeito solicitando gestões junto à Elektro para verificação dos locais com problemas. Não

“havendo mais quem usasse a palavra, seguiu-se à Ordem do Dia, que constou do seguintes itens: Segunda
Votação da Proposta de Emenda à Lei Orgânica nº. 3, de 20 de maio de 1999. Em discussão, não houve
“manifestação. Em votação, foi aprovada por unanimidade. Projeto de Lei nº. 11, de 19 de abril de 1999.

otação do Parecer Prévio da Comissão de Justiça, conforme artigo 126 do Regimento Interno. Foram lidos,
para orientação, o parecer da Assessoria Jurídica e o da Comissão de Justiça. Em votação, o parecer prévio

i acolhido por unanimidade, arquivando o projeto. Projeto de Lei n.º 22, de 2 de agosto de 1999. Em
“discussão, o autor do projeto explicou seus motivos, dizendo que se trata de um problema geral, mas se

“cumprir o que está no papel, poderá amenizar o problema. Completou dizendo que a semana será comemorada
de 20 a 26 de junho. Colocado em votação, foi aprovado por unanimidade. Requerimento nº. 14/99, do
vereador Paulo Adalberto Peruchi, solicitando informações sobre a ampliação da Estação de Tratamento de

Agua. Em votação, foi aprovado por unanimidade. Requerimento nº 15/99, do mesmo, solicitando
“informações sobre transporte escolar. Em votação, foi aprovado por unanimidade. Requerimento nº. 16/99,
“do mesmo, solicitando informações sobre transporte coletivo. Em votação, foi aprovado por unanimidade.
' Requerimento n.º 1 7/99, do mesmo vereador, solicitando informações sobre funcionários que especifica. Em
“Votação, foi aprovado por unanimidade. Nada mais havendo a ser deliberado, o Sr. Presidente encerrou a
“Sessão, solicitando que se lavrasse a respectiva atapara constar dos trabalhos legislativos.
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